

Форсайт-сессия «Будущее Сибири как опорного макрорегиона Российской Федерации»

3-8 июля 2013 г в рамках Межрегионального молодежного форума ТИМ Бирюса

150 экспертов и молодых специалистов из регионов Сибирского федерального округа соберутся на 5-дневную форсайт-сессию. Предметом коллективной интеллектуальной работы станет видение будущего Сибири — как целостного пространственно-экономического субъекта в составе единого суверенного государства.

Преамбула

В судьбе каждого человека наступает момент, когда он делает выбор. Сдаться или принять вызов, опустить руки или засучить рукава, уехать или остаться. Плыть по течению или взять на себя ответственность за судьбу своего дома в широком смысле этого слова.

Мы приглашаем к диалогу всех, кто такой выбор сделал. Всех, кто живет в России, в Сибири, и принимает этот вызов. Для нас нет разделения на «вахту» и «настоящую жизнь», поскольку это — наш дом, и мы не планируем оставлять его, намыв золотишка.

И мы уверены, что у всей страны, у всех ее жителей, в том числе у жителей сибирской и дальневосточной части Российской Федерации в равной степени есть право на адекватное будущее.

Что это за будущее? Кто основные стейкхолдеры и какие картины мира они предлагают? Как видят будущее жители сибирских регионов, и что можем предложить мы — молодое поколение управленцев и разработчиков?

Участники

Федеральные и региональные эксперты, молодые управленцы и разработчики, предприниматели, общественники, сотрудники органов власти, студенты и аспиранты вузов из городов Сибири.

Содержание работы

Исследование и проектирование будущего — анализ трендов, «сценирование», построение дорожных карт и так далее, все это прочно вошло в практику современного управленческого мышления в виде пакетов интеллектуальных технологий «Стратегическое планирование» и «Форсайт» ("Foresight" — взгляд в будущее).

Участники 5-дневной сессии по технологии «экспресс-форсайт» будут включены в процесс групповой интеллектуальной деятельности, цель которой — выработка общего видения по проблемам будущего Сибири. Это позволит «заглянуть за горизонт» тактического планирования и «увидеть» это будущее в формате коридора трендов, пакета сценариев, прорывных проектных идей и необходимых управленческих решений.

Задачи проектируемого экспресс-форсайта

- Сформулировать основные проблемы и факторы, которые ограничивают развитие Сибири;
- Показать, в каком направлении может развиваться Сибирь как единый пространственно-экономический регион, какие есть вектора развития, точки роста и основные риски;
- Очертить контуры возможных сценарных вариантов будущего Сибири до 2050 года;
- Предложить конкретные задачи/проекты, которые могут обеспечить ускоренное развитие Сибири.

Форсайт-сессия будет одним из шагов по прорисовыванию перспективного будущего Сибири и консолидации усилий для его продвижения. Результаты форсайта планируются представить на Молодежной секции Красноярского экономического форума в 2014 году.

Модераторы форсайт-сессии

- **Ефимов Валерий Сергеевич**, директор Центра стратегических исследований и разработок Сибирского федерального университета;
- **Хвостенко Алексей Валерьевич**, аналитик, частный консультант по маркетингу, руководитель проекта «Брейнкэмп».

К участию приглашаются молодые специалисты, предприниматели, студенты в возрасте 18-30 лет из городов Сибирского федерального округа. Организационный взнос участника составляет 1000 рублей.

Контакт-центр проекта: 8 (391) 288-90-03, mail@braincamp.ru, администратор — Елена Хорошавцева

Руководитель проекта — Алексей Хвостенко, т. +7 923 366 9070